
 841 

Číslo Název - označení

Výkres - normapolož.

Polotovar

Materiál

Hmot. Množ.J

SPODNÍ ČÁST HLAVY
BP-161751-01-01

1 8,2 1

VÍKO HLAVY
BP-161751-01-02

2 14,2 1

VÍKO HLAVY 2
BP-161751-01-03

3 11,3 1

SVAŘOVANÁ KONZOLE
BP-161751-01-04

4 3,2 1

HNACÍ HŘÍDEL
BP-161751-01-05

5 38,1 1

HNACÍ BUBEN
BP-161751-01-06

6 134,9 1

STOJAN LOŽISKA
BP-161751-01-07

7 0,8 2

DESKA
BP-161751-01-08

8 0,7 1

SEW EURODRIVE K87DRS160M4 9 170 1

VOLNOBĚŽNÁ SPOJKA GV 6010 5,5 1

SVĚRNÉ POUZDRO TLK 130 90x13011 2,7 2

LOŽISKOVÁ JEDNOTKA SYJ 80 TF12 8,5 2

PRUŽNÁ ČEPOVÁ SPOJKA BKN 315/1 13 60 1

POJISTNÝ KROUŽEK 60x2
ČSN 02 2930

14 0,013 1

KOLÍK 16x75
ČSN EN ISO 2338

15 0,017 1

PERO 20e7x12x115
ČSN 02 2565 

17 0,21 2

MATICE KM 16
ČSN 02 3630

18 0,3 1

PODLOŽKA MB 16
ČSN 02 3640

19 0,05 1

ŠROUB M22x90
ČSN EN ISO 4014

20 0,15 4

MATICE M22
ČSN EN ISO 4032 

22 0,008 4

PODLOŽKA 22
ČSN EN ISO 7089-8

21 0,004 8

ŠROUB M20x60
ČSN EN ISO 4014

23 0,08 4

MATICE M20
ČSN EN ISO 4032 

25 0,007 4

PODLOŽKA 20
ČSN EN ISO 7089-8

24 0,003 8

ŠROUB M8x25
ČSN EN ISO 4014

26 0,004 42

PODLOŽKA 8
ČSN EN ISO 7089-8

27 0,002 84

MATICE M8
ČSN EN ISO 4032 

28 0,004 42

PERO 18e7x11x50
ČSN 02 2565 

16 0,09 1

A

A

1

2

3

95

11

10

6

47

8

12

13

15

171819

 1440 

 1
12

0 

 5
00

 

1

3 20, 21, 22

26, 27, 28

A

2

 1
40

3,
5 

 5
40

 

1423, 24, 25

C C

 60 

 1
05

 

 2x110  88  2x110  146  2x110 

 3
x1

10
 

 3
4x

8 
 1

0 

 10 

B

ŘEZ A-A

C-C 16

B

B

A-AA

 841 

1/1List     

Přesnost
Tolerování
Promítání

Měřítko

kg

Hrany:

Hmotnost
NázevDruh 

dokumentu

PolotovarMateriál

Struktura povrchu:

Číslo dokumentuSchválil

Kreslil

Datum vydání

CHRÁNĚNO PODLE ISO 16016

ISO 8015
ISO 2768-mH

473,1

HLAVA S POHONEM

BP-161751-01-00

VÝKRES SESTAVY

Tomáš Sochor

26.4.2016

1:10



 913 

2,2 
+
 
0,1
0

 
65

h6
 E

 

 
57

h1
2 

 
60

h6
 E

 

 66 
+
 
0,2
0  

 71 

 171 

 
80

k6
 E

 

 
80

k6
 E

 

 
90

h8
 E

 

 225 

 125  23 

 M
80

x2
-6

g 

 50 
+
 
0,2
0  

 10,5 
 115 

+
 
0,3
0   6 

 29 

Ra  0,8 Ra  0,8

Ra  3,2

0,006 0,0060,04 C-D

0,04 C-D

A BC D

A

A

C

C

B

B

 2
0P

9 
 R

0,
6 

 57,6 
 
-
0
0,2 

 1
8P

9 
 R

0,
6 

 53,2 
 
-
0
0,2 

0,025 B

 8
H

14
 

 76,5h12 

A-A B-B C-C

A

A B

B C

C

NEKÓTOVANÉ RÁDIUSY R2
NEKÓTOVANÉ SRAŽENÍ 2x45

-0,1 0,1

Ra  1,6

Ra  6,3
)(

Ra  3,2

0,025 A

0,04 C-D

/List  1  1 

Přesnost
Tolerování
Promítání

Měřítko

kg

Hrany:

Hmotnost
NázevDruh 

dokumentu

PolotovarMateriál

Struktura povrchu:

Číslo dokumentuSchválil

Kreslil

Datum vydání

CHRÁNĚNO PODLE ISO 16016

ISO 8015
ISO 2768-mH

38,111 500.0 KR 95-920 ČSN 42 5510.12

HNACÍ HŘÍDEL
VÝKRES SOUČÁSTI

Tomáš Sochor

26.4.2016

1:2

BP-161751-01-05



BP-161751-01-011

Číslo Název - označení

Výkres - norma
Hmot. Množ.

polož. Materiál

Polotovar
J.

BP-161751-01-00
1

BP-161751-00-01
2

BP-161751-00-02
3

BP-161751-00-03
4

BP-161751-00-04
5

BP-161751-00-05
6

BP-161751-00-06
7

8

9

ČSN EN ISO 4014
10

ČSN EN ISO 7089-8
11

ČSN EN ISO 4032
12

ČSN EN ISO 4014
13

ČSN EN ISO 7089-8
14

ČSN EN ISO 4032
15

ČSN EN ISO 7089-8
17

ČSN EN ISO 4014
16

ČSN EN ISO 4032
18

ČSN 02 1329
19

 1
00

0 

 500 

 690 

 2
34

5 

 4
72

5 

 1
89

00
 

 6
51

 

c

7

11, 12, 19

 2
12

71
 

 5
00

 

 2
00

00
 

 1
50

0 

 1420 

A

1

2

4

5

3

16, 17, 18

10, 11, 12

  A (1:10)

6

9

8

13,14,15

 100  100 

 400 

 2
00

 

C (1:10)

TECHNICKÉ ÚDAJE
DOPRAVNÍ VÝKON

DOPRAVNÍ VÝŠKA

DOPRAVOVANÝ MATERIÁL

PRŮMĚR BUBNŮ

ROZTEČ KOREČKŮ

RYCHLOST PÁSU

Q = 100 t/hod

H = 19 m

OBILOVINY

D = 0,5 m

tk = 0,2 m

v = 2,5 m/s

HLAVA S POHONEM
473,1 1

PATA 
228 1

ŠACHTA

SPOJ ŠACHET

KOTVENÍ

SPONA PÁSU

ŠACHTY KOTVIT PO 4725 mm

PÁS PVC 4T 32 V3-V3 

KOREČEK SPS 300-180 HDP

PODPĚRNÁ TYČ

ŠROUB M8x25

PODLOŽKA 8

MATICE M8

8

5

4

2

2

213

1

297

1233

936

0,92

30,5

0,8

30,5

0,2

0,95

117

0,004

0,002

0,004

ŠROUB M20x55

MATICE M20

PODLOŽKA 20

4

8

4

0,075

0,004

0,007

MATICE M12

PODLOŽKA 12

ŠROUB M12x50
16

32

16

0,006

0,003

0,005

TALÍŘOVÝ ŠROUB M8x30
6390,004

/List   1  1

Přesnost
Tolerování
Promítání

Měřítko

kg

Hrany:

Hmotnost
NázevDruh 

dokumentu

PolotovarMateriál

Struktura povrchu:

Číslo dokumentuSchválil

Kreslil

Datum vydání

CHRÁNĚNO PODLE ISO 16016

ISO 8015
ISO 2768-mH

1714,7

KOREČKOVÝ ELEVÁTOR

BP-161751-00-00

VÝKRES SESTAVY

Tomáš Sochor

6.5.2016

1:20


	List1
	Pohled výkresu3
	Řez A-A
	Pohled výkresu16
	Pohled výkresu20
	Pohled výkresu21
	Pohled výkresu22
	Pohled výkresu23
	Pohled výkresu24
	Pohled výkresu25
	Pohled výkresu26
	Řez A-A
	Řez C-C

	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Řez A-A
	Řez C-C
	Řez B-B

	List1
	Pohled výkresu3
	Pohled výkresu4
	Detailní pohled A (1 : 5)
	Detailní pohled c (1 : 10)


